ah krasso, guck, je nachdem wo das 'also' steht, sind es entweder beides urteile oder beides fragen:

beides fragen:

0. Was ist die Frage?

1. Die Frage ist 'Was ist die Frage?'. Also:
1.1. Was ist die Frage?

(1.1.1. Die Frage ist 'Was ist die Frage?'. Also:
1.1.1.1. Was ist die Frage?) usw.

beides urteile (auBBer die allererste .. dahin zurueck kommt man aus irrtum):

0. Was ist die Frage?

1. Die Frage ist 'Was ist die Frage?'.
1.1. Also: Was ist die Frage?.

(1.1.1. Die Frage ist 'Was ist die Frage?'.

1.1.1.1. Also: Was ist die Frage?.) usw.



